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Fillim
Besimi në 1 Zot na jep neve 1 Besimi 1 

Besimi është forca jonë morale

Besimi është një nevojë emocionale. 1 Zoti donte vetem 1 Besim! Për 
kujdestarin e kujdestarit 1 Besimi jep forcë morale. Na mbështet përmes 
shpjegimit. udhëzimi, duhet të bëjmë, lutja, Mësoni dhe Mësoni, përkatësia e 
komunitetit.

Thithin 1 Besimi në mënyrë që të prekë zemrën tuaj dhe të bëhet një pjesë e 
përhershme e të menduarit tuaj. Mendoni dhe jetoni 1 Besimi çdo ditë çdo ditë. 
Le të 1 Besimi ndikoni në veprimet tuaja qofshin ato të vetëdijshme apo 
nënvetëdije.

Adhurimi 1 Zot përdorni lutjet përkatëse.
Njerëzit me besim janë të bekuar, 1 Zot i do ata.
Njerëzit pa besim jetojnë jetë të kota të kota.

1 Besimi erdhi:
Shkruesi i përulur vuri re përhapjen gjithnjë e në rritje të korrupsionit, imoralitetit 
dhe lakmisë. Shkaktimi i vuajtjeve, mjerimit në nivel lokal dhe në të gjithë botën.
Shkruesi i përulur pyeti, “Pse Zoti”? “Ju lutemi ndihmoni Të nderuarZoti” “Zoti çfarë 
mund të bëjë Njerëzimi për të jetuar sipas fatit të saj ”?

Për një kohë të gjatë, skribi i përulur nuk mori përgjigje. Një ditë, 
sekretari i përulur ndjeu një prani mbizotëruese. Shkruesi mori një 
mesazh përmes një mendimi.“A jeni gati ta pranoni përgjigjen”.
Shkruesi i përulur mori një dhimbje koke të tmerrshme të dhimbshme, të mposhtur nga frika, 
iu desh të shtrihej.

Koha kaloi, përsëri ngjarjet në botë bënë fjalimin e shkruesit të përulur Zoti
duke bërë pyetjet e tij të zakonshme. Asnjë përgjigje, 3 ditë më vonë prania 
mbizotëruese ishte përsëri, duke i kërkuar shkruesit të përulur të njëjtën pyetje. 
Përsëri skribi i përulur kishte frikë të përgjigjej.

Koha kaloi, sekretari i përulur përsëri u mërzit me vuajtjet dhe 
mjerimin në botë. Shkruesi i përulur u gjunjëzua, ngriti sytë dhe tha, 
“Të dashur Zoti Unë besoj në Ty dhe vetëm Ty, unë jam gati të marr 
përgjigjen ”.
Në kohën e duhur, skribi i përulur ndjeu praninë që ishte Zoti. Zoti
bëri të njëjtën pyetje, “A jeni gati ta pranoni përgjigjen”
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Shkruesi i përulur ndjeu frikë se e kapërcenin, por ai u përgjigj "Po i dashur 
1 Zot” Komunikimi që mori shkruesi i përulur. Ishte të shkruaja mendimet 
dhe t'i bëja ato të disponueshme në të gjithë botën, në çdo gjuhë.1 Zot
mesazhi i fundit zëvendëson të gjithë mëparshëm.

Gjithçka është përpiluar në “Manifesti i Dhënësit të Ligjit”
(LGM). Ajo do të vihet në dispozicion për të gjithë. 'LGM'. zëvendëson 
të gjitha mesazhet e mëparshme duke i bërë ato të vjetruara.

Manifesti i Dhënësit të Ligjit
1 Zot ka dyshime për njerëzimin!
1 Zot 'Mesazhet e mëparshme kryesisht janë 
injoruar. 1 Zot 'Paralajmërimet janë injoruar.
(shih qendrën botërore të tregtisë SH.B.A., Brexit UK, Kina Pandemike, Ndryshimi i 
Klimës globale ...)

1 Zot do ta bëjë Njerëzimin të dëgjojë! (shih Profetizo)

Kur 1 Zot e udhëzoi shkruesin e përulur të shkruante 
dhe përpilonte të gjitha mesazhet, '1 Besimi' lindi
1 Besimi është një drejtësi fetare, shoqërore, filozofi.
1 Besimi mbështet jetesën në komunitet. Rritja e 
fëmijëve në komunitet.1 Besimi është feja e vetme e 
pranuar 1 Zot. Çdo gjë tjetër bëhet kult i vjetëruar.
Administrata e vjetëruar e kulteve shmanget! Ato zëvendësohen me:
1 Zoti 1 Besimi 1 Garda e Kujdestarisë së Universit të Kishës. Shkrimet fetare 
të kulteve të vjetruara zëvendësohen me 'Manifesti i Dhënies së Ligjit'.
Mbështetësit e kulteve të vjetruara inkurajohen të azhurnojnë: bëhuni 
Guardian Guardian!

Për Lavdinë e 1 Zotit dhe të Mirës së njerëzimit.
 1 Besimi mbështet numrat, '7' është hyjnore. Kuptimi 
njerëzor i numrave, ekuacionet matematikore, simbolet 
gjeometrike hapën rrugën për të ndërtuar civilizime.
Kuptimi njerëzor duhet të zgjerohet më tej (Hapësirë).
Kujdestari Guardian beson se Universi Fizik dhe gjithçka në 
të është e papërsosur nga dizajni. Prandaj një Heptagon 
UCG një poligon i papërsosur me 7 kënde, me 7 anë anët e 
tij kanë gjatësi të ndryshme, këndet e tij janë të shkallëve të 
ndryshme. A është simboli ideal i 1 Besimit i njohjes.
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Një Heptagon simbolizon 1 Zot 's Univers fizik i papërsosur, një 
javë 7 ditë. 7 kënde simbolizojnë, 7 Kapitujt dhe 7 Rrotullat e 
'Manifestuesit të Ligjit'. Të 7 anët simbolizojnë, 7 Fiset dhe 7 1 
Administratat e Kujdestarëve të Universit të Kishës.

7
1 Besimi është shkruar në 7 rrotulla: 1. Besimi >>
2. Detyrimet >> 3. Privilegjet >> 4. Dështimet >>
5. Virtytet >> 6. Kronikë >> 7. Jeta e përtejme
Ata janë pjesë e 'Manifesti i Dhënësit të Ligjit '.

Siç është shkruar kështu do të jetë!
1 Besimi prezanton Menaxhimi i kohës së epokës së re:
CG (Kujdestari i Kujdestarisë) Klock iangle Trekëndëshi Koha line Dita 
Koha Koha ~ Rruga e Mbrojtjes së Natës ner Planifikuesi CG
CG Kalender them Temat e Ditës së Argëtimit ~ CG Kronikë
CG Quattro Almanac ~ Koha e kontrollit.

Çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim dhe një fund. Mbetja e 
fundit riciklohet për fillim të ri(Rimishërimi).
Njerëzit e 1 Besimi janë Mbështetësit. Përkrahësit drejtohen si:
Kujdestari Kujdestar + emri i parë ose CG + emri i parë. CG përdoret kur dërgoni 
mesazhe, shkruani.

1 Mbështetës të Besimit takohen në një Mbledhje çdo 7 th
Dita (Dita e Argëtimit) e javës. Ata luten, adhurojnë, 
shoqërohen, diskutojnë, bisedojnë, pinë (jo alkoolike), hani
(pa ushqim junk), këndoj, kërce, qesh, luaj, harmonizo, ..
Ata përpiqen të sjellin njerëz të rinj. Mbështetësit 
kanë një rutinë ditore që fillon me lutjen:

Çdo ditë Lutja 1 Zoti po pret te degjoj nga ju!
I dashur 1 Zot, Krijuesi i Universit më të bukur Ndihmoni 
të jem i pastër, i dhembshur dhe i përulur duke përdorur 7 
Rrotullat si udhëzues:
Unë do të mbroj krijimet e tua dhe do të ndëshkoj të Keqen
Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, në disavantazhe, të dobët dhe në nevojë 
Ushqeni të uriturin, strehimin e pastrehë dhe rehatoni të sëmurin
Proklamoni: 1 Zot 1 Besim 1 Kisha, Ruajtësit e Kujdestarisë së Universit 
Faleminderit për sot
Kujdestari juaj më i përulur kujdestar besnik (1rr emri) 
Për Lavdinë e 1 Zot dhe e mira e njerëzimit
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1 Zoti 1 Besimi 1 Universi i Kishës Kujdestarët
Të gjithë lexojnë, jetojnë dhe shpallin 1 'Mesazhin' e fundit të Zotit,

"Manifesti i Dhënësit të Ligjit".

Vrasja e njerëzve të palindur dhe të lindur shfuqizohet.

Çdo person ka ajër të frymëmarrjes, ujë të pijshëm, ushqim të 
ngrënshëm, veshje mbrojtëse, strehim të përballueshëm, arsim falas, 
kujdes shëndetësor falas, punë të pashfrytëzuar të shpërblyer,

dalja në pension dhe vdekja me dinjitet.

Egoizmi, elitizmi, shfrytëzimi, padrejtësia, abuzimi 
fizik dhe emocional, skllavëria të shfuqizohen.

Kjo varësi (alkooli, pirja e duhanit, pangopësia, bixhozi,
pornografia, ndotja, pazaret) përmbahen.

Që komunitetet të jetojnë në harmoni me veten e tyre
Habitatin përreth dhe Planetin.

Se komuniteti (Shire) zotëron të gjitha pasuritë e patundshme të Freehold.

Kjo pronë private dhe shtetërore shfuqizohet dhe 
zëvendësohet me CROn (Drejtuar nga Komuniteti jo për përfitim).

1 Besimi krijoi Vizioni bazuar në 7 rrotulla. Vizioni është një 
Deklaratë morale dhe filozofike. Përdoret për të hartuar Misionin e 
Kujdestarëve të Universit!
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